

孙楠女儿曾就读的“华夏学宫”被关停

徐州教育局:办学行为不规范,目前正进行资产清查

孙楠女儿就读的“传统文化学校”——华夏学宫,近日被曝出人去楼空。11月21日,现代快报记者实地探访得知,因办学行为不规范,华夏学宫已被徐州市教育局关停,目前正进行资产清查等工作。



现代快报+/ZAKER南京记者 李伟豪 文/摄

扫码看视频



南大门上“华夏学宫”的匾额已经摘除了



宣传栏上的项目介绍被清除



徐州有名的传统文化学校“华夏学宫”,已关门一段时间

为女儿上学,孙楠徐州租房

“华夏学宫”饱受关注,和明星孙楠的女儿在此就读颇有关系。

“举家搬到江苏,100㎡房租仅700元!网友吵翻了……”早在今年1月,孙楠与妻子潘蔚的一段采访在网上传得沸沸扬扬,网友热议的同时也把位于徐州的华夏学宫推上风口浪尖。

争议的源头是潘蔚为新书《素心映照》接受的一次采访。根据采访内容,孙楠夫妻俩从北京搬到徐州,租了一套100平方米的房子,月租只要700元,朋友来了都嫌寒酸。而这一切,都是为了让女儿到徐州有名的“传统文化学校”,也就是华夏学宫进行国学教育。

从文字到全家出动拍摄的视频,原本走的是温馨家庭路线。万万没想到,“孙楠700元租房”话题却登上热搜,引发全网大讨论。

只培训,无办学的教育资质

先是网友纠结于租金,认为在徐州根本租不到这么便宜的房子;紧接着,学校无办学资质、学费高昂、变相的女德教育等质疑声裹挟而至。现代快报记者曾联系该校的招生咨询人员,对方证实,孙楠的孩子确实在这里上学,但事关隐私,具体情况不方便透露。

华夏学宫位于徐州铜山吕梁风景区。资料显示,2016年9月,华夏学宫吕梁新校址举行奠基仪式。2018年6月,由于旧址租期已止,华夏

学宫从徐州市云龙区淮海文博园的老校区搬迁至铜山区吕梁风景区。

据此前“华夏学宫”官方网站信息显示,这所创建于1992年的民办非学历教育机构,已招生和培训10余万人,学员遍及全国所有省、市、自治区和港澳台地区。然而,这所让众多家长、学生热衷的学校并没有相关办学资质。然而,华夏学宫开办中小学阶段的全日制课程并颁发毕业证,涉嫌违规。

徐州教育局称,华夏学宫不具有培训资质,无办学的教育资质,换言之,该培训机构只能从事培训,不能从事全日制的面向中小学生的教学。

校门口的匾额不见踪影

近日,华夏学宫被曝出关停、人

去楼空的消息。11月21日,现代快报记者进行了实地探访。

华夏学宫分为南北两个大门,今年1月记者探访时,校门口还悬挂着“华夏学宫”的匾额,院墙也是低矮的木质栅栏。如今,匾额不见踪影,院墙也被白色砖墙取代。院内饲养的动物和家禽,不时传出鸣叫声。北门偶有私家车和工程车进入,记者试图询问门卫相关情况,未获回应。

在北门宣传廊,原本张贴着“华夏学宫”的项目介绍,如今已被清除一空,镂空的墙体也用砖头堵上。据北门对面一家商店的店主介绍,华夏学宫已经关门一段时间。“听说不让办了,学生也都离开了。”随着学生的离开,这家店的生意也一落千丈,“我现在只卖一些烟酒,其他都

不进货了。”店主称,不知道还能不能恢复。

记者走访发现,周围村民都知道这所学校已“人去楼空”。

华夏学宫确实已被关停

华夏学宫为何不让办了?现代快报记者从徐州教育部门了解到,华夏学宫因办学行为不规范已被关停,目前正由徐州市教育局牵头进行资产清查等工作。

华夏学宫被关停后,对于本地一些学生,教育部门进行了分流工作。对于此处以后的用途,当地很多人都表示不清楚,但也有附近施工的工人称,“以后这边是风景区,供游客使用。”对于这一说法,相关部门没有给予肯定的答复。

宁夏中宁红枸杞,冬季养生好选择



特惠价:68元/斤

宁夏,是世界枸杞的发源地,宁夏地区栽培枸杞已有500多年的历史,宁夏枸杞尤以宁夏中宁县出产的枸杞质量更佳。

中宁枸杞的主要特点为:枸杞粒大、果粒饱满、显长圆形、籽少肉厚、味甘甜、后味甘、色泽鲜艳、泡水清淡、裸籽轻、泡水易上浮。中宁地区土壤的酸碱度适宜枸杞的生长,该地区昼夜温差大,白天日照充足,所以果粒长型居多,色泽鲜红,营养更加丰富。

自古以来,枸杞都是养生滋补的佳品,适合所有人食用。如果您平时用眼过度或者生活过于劳累,来试试吃点中宁枸杞吧!枸杞中含有多种氨基酸,并含有甜菜碱、玉蜀黍黄素、酸浆果红素等营养成分,有助于身体健康。

中宁枸杞的食用方法很多,您可以泡水喝,也可以用来熬粥熬汤,甚至可以直接食用,入口甘甜。

欢迎拨打96060热线预订,原产地供货,品质有保障。

皮毛一体羊毛毯



特惠价:398元/张

特供优品为您诚意推荐来自新疆阿勒泰的手工羊毛毯。这款羊毛毯的原材料选自新疆小尾寒羊品种。小尾寒羊毛色洁白如玉,光泽柔和,花弯扭结紧密,花案清晰美观,羊皮面积大,质地坚韧,适于制革,是冬季御寒的佳品。

此款羊毛毯为皮毛一体式。皮毛一体,顾名思义就是动物的皮和毛一起取下来,这种处理方式的好处是羊毛的吸湿性强,湿气能通过羊皮板的毛孔迅速排出,所以制成的产品保暖性很强,柔软,舒适。

赣南脐橙



特惠价:89元/箱

(含包装约10斤/箱)

古有诗云“西风初作十分凉,喜见新橙透甲香”。可见就算天气寒凉,也掩不住橙香四溢。赣南脐橙不仅香气迷人,其果肉更是美味多汁,鲜甜不腻,咬一口,就被甜美和清新包围,让人久久不能忘怀。

赣南脐橙表皮橙黄光滑,果肉饱满脆嫩。同时赣南脐橙含有丰富的维生素、微量元素和矿物质,美味又营养,老少皆宜。

果农们秉承不撒农药、不催熟、不打蜡的原则,保证了赣南脐橙的绿色无污染无公害。

野生菌菇包,冬季煲汤好选择



特惠价:79元/2袋
(100克/袋)

立冬以后,温度下降的趋势很快,这个时段我们在饮食上也要适当做些调整,多喝点可以驱寒保暖、滋润滋补的汤类比较好。

此款菌菇汤精选羊肚菌、北风菌、雪茸、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。食用方法也很便捷,您只需要把菌菇汤包放进温水泡十分钟,然后将鸡、鸭或者排骨等食材洗净,与菌菇汤包一起放入锅中小火煮三十分钟,吃前五分钟,倒入搭配的野生菌粉包,均匀搅拌后即可食用。您也可以用于火锅底料。

菌菇汤营养又美味,吃一口,满是大自然丰富与曼妙的滋味,快快拨打热线电话96060订购吧!

阿克苏纸皮核桃



特惠价:49元/公斤

在新疆的阿克苏地区,生长着一种核桃,不同于普通的核桃,这种核桃壳薄,非常容易剥开。它就是阿克苏纸皮核桃。

当地的果农将阿克苏纸皮核桃摘下后晾晒在地上,借助当地的高温气候,自然晾干。晾干的纸皮核桃壳薄易剥,果仁饱满,咬一口香浓酥脆,回味无穷。

纸皮核桃富含多种营养元素,老少皆宜。

拨打96060订购,原产地发货,自然好品质。

新疆长绒棉被



特惠价:249元/床

入冬以来,气温越来越低,您是否有晚上睡觉时被子不够保暖而被冻醒的情况?快报电商上线的新疆长绒棉被重量升级,5斤变8斤,价格更实惠。

长绒棉产自新疆奎屯,不会产生静电,抗菌防螨,对皮肤无任何刺激,蓬松柔软,不起球,不变形,不跑棉,经久耐用。天然棉花被绿色纯净,纤维强度高,吸湿透气,老人小孩盖很合适。现场可看样,一床可直邮。

蒲江红心猕猴桃



规格1:48元/箱

(90-110克/个,12个/箱,约2.4斤)

规格2:78元/箱

(90-110克/个,24个/箱,约4.8斤)

红心猕猴桃抗病虫害能力强,不施加农药也可以稳定生长,无污染无公害,安全健康。红心猕猴桃富含花青素,因此果肉部位红彤彤的,营养价值也很可观。维生素C和钙的含量很高,可以直接被人体吸收,特别适合老人和小孩食用。

小贴士:猕猴桃属后熟果,需要放置成熟或催化成熟方可食用。将猕猴桃与其他水果(香蕉、苹果、梨)混放,密封3-5天,可使猕猴桃提前软熟。

新疆若羌灰枣



特惠价:55元/斤

若羌灰枣皮薄肉厚,果实饱满、香甜可口。



欢迎扫描二维码加入,送精美小礼品一份。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告